



## **В Иванове завершено расследование уголовного дела по факту смерти пациента в стоматологическом центре**



Следственными органами следственного управления СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела по факту смерти пациента в ЗАО «Стоматологический центр «КРАНЭКС». Два экс-сотрудника стоматологического центра обвиняются в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенном группой лиц по предварительному сговору, повлекшем по неосторожности смерть человека (п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, 25 октября 2017 года в ЗАО «Стоматологический центр КРАНЭКС» при проведении стоматологической операции скончался 61-летний ивановец. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть пациента наступила вследствие оказания ему сотрудниками центра медицинских услуг по анестезиологии, не отвечающих требованиям безопасности.

По уголовному делу утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

08 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1454480>